

# 我省7所高职院校单独招生

## 考生无需参加高考 录取工作5月底前完成

本报讯(记者 王红)昨日,《河南省2012年高等职业院校单独招生改革试点工作实施意见》公布,今年我省共有7所高职院校获取单独招生资格,考生参加院校自主招生测试合格后即可被直接录取,无需高考,首批5所院校公布招生计划。

### 5月14日报名截止

单独招生是教育部授权学校独立组织考试录取的一种方式,为国家计划内招生,在高考前就完成录取工作。单招学生在学籍、文凭、就业、困难补助等方面享受与高考普招新生同等待遇。我省2010年启动试点。目前,单招院校已相继启动

报名,截止日期为5月14日。已报名参加2012年河南省普通高等职业院校招生统一考试的考生都可报名,考试时间安排在普通高考之前,录取工作将在5月30日前全部完成。

### 考核内容分两部分

单招考核由文化科目考试和职业技能考核两部分组成。文化科目考试由试点院校单独或联合组织进行,职业技能考核由试点院校单独组织进行。按照教育部规定,考生参加单独招生考试,若被录取,不再参加全国统一高考,未被录取的考生可继续参加全国统一高考。

### 5校拟招3732人

目前,已有5所院校发布今年招生政策,计划招生3732人。这5所已经公布招生政策的院校今年都增加了招生计划,其中,郑州铁路职业技术学院1000人,平顶山工业职业技术学院560人,河南工业职业技术学院872人,黄河水利职业技术学院660人,河南职业技术学院640人。商丘职业技术学院、河南农业职业学院尚未公布招生计划,去年,这两所院校的招生计划分别是600人和300人,有意报考的学生请关注学校招生网站。

### 5所在京高校今年拟在豫招生211人

本报讯(记者 王红)昨日,首都师范大学等5所在京高校公布了2012年在豫招生计划,5校今年计划在河南投放211个招生计划。首都师范大学计划在河南招生43人,比去年少5人,其中文科11人,理科19人,艺术类13人。北京工业大学计划在豫招生20人,普通专业14人,艺术类6人。对于政策加分,北京工业大学实行档案认可、进专业裸分的原则。学校调档后,按考生高考总分(不含政策加分)确定考生录取专业。

国际关系学院在河南计划招26人,文史类15人,理工类11人。对省级优秀学生、文艺和体育特长生等的加分,录取时计入考生总成绩。北京工商大学计划在河南招84人,文科12人,理科72人。去年,该校在河南招生理科最高分628分,最低599分;文科最高592分,最低579分。北京语言大学在河南计划招38人,文科16人,理科22人。去年,文科录取最高609分,最低597分;理科录取最高627分,最低614分。

## 建网格化管理体系 提升人口计生工作

本报讯(记者 王思俊 党贺喜)昨日,省人口计生委党组书记鲍常勇带领工作组来到金水区经八路街道办事处调研人口管理创新工作。省人口计生委副主任丁福浩、副市长朱西参加。

鲍常勇一行先后来到办事处教育社区和体育社区,了解基层人口管理创新和计生工作情况。经八路街道办事处管辖18个社区居委会,办事处积极探索“属地管理、法人负责、居民自治、社区服务”的人口计生管理和服务新途径,有效加强了计生工作。鲍常勇指出,人口和计生部门要充分发挥优势,主动融入社会管理创新之中,坚持以户籍人口为根本,以流动人口为重点,扎扎实实抓好管理创新工作,逐步探索城区基层人口计生工作新机制。

朱西表示,要创造性地开展工作,切实解决流动人口管理难、信息采集难等问题,建立人口计生工作网格化管理体系,推动人口计生工作再上新台阶。

## 大学生工业设计赛 河南赛区报名开始

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,2012年全国大学生工业设计大赛报名开始,河南赛区集中报名即日起至5月15日截止。

今年河南赛区参赛对象主要为工业设计专业及相关学科专业的全日制在校大学生,非设计学科专业学生也可跨学科、跨专业报名。参赛者按研究生、本科生及高职高专学生三个类别参赛,跨类别者,按最高级别参赛。

本次大赛按照工作、生活、学习、沟通、出行、健康等9大类提交原创设计作品。参赛者提交的作品,可是平面图版,也可是设计产品实物或模型。有意参赛者需登录http://www.hn-id.com报名。

## 联通3G智能手机节开幕

本报讯(记者 韩津)22日,“2012年河南联通3G智能手机节”在二七广场开幕。河南联通及各地市分公司相关负责人、手机厂商和手机卖场的相关代表共200多人出席。

本次3G智能手机节活动,是河南联通与国内外25家终端厂商、上百家省市级合作渠道共同打造的智能手机盛会。活动将持续至6月30日,其间,河南联通将与终端厂商、卖场开展广泛合作,通过厂商直供、卖场让利、联通补贴的方式,向全省消费者推出上百款物美价廉的3G智能手机,并将开展现场拍卖、微博转发抽奖等多种互动活动。

手机节期间,各地市联通分公司将与媒体、卖场、厂商、代理商等多方联动,在全省各地开展大、中、小型活动数千场,届时,省内更多消费者都将有机会参与活动,现场体验高速、稳定的联通3G网络和时尚、易用的联通3G智能手机。

## 中心路街道办事处 多措并举拓宽就业渠道

本报讯(记者 朱华 通讯员 何梅)上街区中心路街道办事处在抓重点、破难点上下工夫,多措并举拓宽再就业渠道,去年以来,共帮助1100余人实现就业、再就业。

办事处对辖区“4050”人员、下岗失业人员等就业困难人员进行登记,完善失业人员管理台账,基础信息台账,实行动态分类管理;开展法律法规及就业政策宣传活动,组织再就业技能、小额担保创业等培训,引导下岗人员就业创业;组织专人逐户走访用人单位(门店)600多家,了解用工需求,全力搭建企业用工、个人求职信息平台;针对“4050”人员就业困难问题,多渠道挖掘家政服务、物业管理和再就业创业岗位,提供就业信息,进行重点帮扶。

去年以来,办事处组织培训班9期,通过培训,110人实现就业,15人实现自主创业;通过办事处提供的用工信息平台,1002人实现就业、再就业。



一种新型多功能环卫清洗消毒车近日亮相管城区,每日巡回在紫荆山路、城东路等主干道作业,既能对环卫设施进行高压清洗、清除纸质违法小广告,还可进行病媒消杀。

国家“十五”重点科技攻关项目 华兴蜂胶迎五一一大赠送 蜂胶、蜂王浆 均可享受 买4盒送1盒 买6盒送2盒 活动截止时间:2012年4月20日~4月30日 中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心 华兴蜂胶 嵩山路店:嵩山路与伊河路交叉口向西200米路北 67716558 韩三路店:花园路与韩三路交叉口向西200米路南 65992308

# 1912~2012 百年院庆 公益先行

### 郑州人民医院开启百年院庆百日倒计时

本报记者 汪辉 通讯员 封宁 潘黎黎 文 贾庆东 张浩图

见证百年辉煌,分享百年荣光,传承百年精神。

4月21日早上7时,为不影响白天正常的医疗工作,郑州人民医院选择提前举行了隆重而简朴的百年院庆百日倒计时仪式。活动一结束,医务人员就紧急奔赴岗位,为前来看病的患者提供一流的服务。

百年院庆百日倒计时,不仅掀起了医院百年院庆公益先行活动高潮,更开启了这所百年医院的新航程、新起点、新篇章。

“一切以患者的需求为中心,强化公立医院的公益性,走内涵发展道路。”市卫生局局长、郑州人民医院院长周玉东说,医院开展百年院庆的宗旨就是以患者的需求为中心,重落实、重质量、重效率、重结果,以百年院庆为新的起点,持续开展系列惠民活动,庆祝医院百年华诞,开创新的辉煌篇章。

### 医患共迎百年院庆百日倒计时

早上6时30分,仪式尚未开始,闻讯赶来的患者就纷纷来到现场,在医院“迎百年院庆寄语祝福”条幅上签名,写下祝福,祝愿医院越来越好。

“10、9、8……3、2、1!”早7时许,郑州人民医院新病房大楼东侧的广场上,郑州人民医院领导班子成员、专家及医务人员代表、患者代表聚在一起,共同迎接百年院庆百日倒计时活动的开始。

“护旗手准备,升国旗、奏国歌!”仪式活动首先由升国旗、院旗活动开始。在周玉东铿锵有力的语音指挥下,护旗手迈着雄赳气昂昂的脚步,在庄严的国歌声、院歌声中完成了升旗仪式。随后,医院大外科主任全现州代表全院职工发言,表示将以百年院庆活动为契机,进一步锤炼医疗技术,进一步提高医疗服务水平,让广大患者享受到一流的服务。

出生在郑州人民医院、今年34岁的楚乐,一直关注郑医,见证郑医一步步的成长、发展、壮大。作为医院“百张笑脸迎院庆”活动的第一张“笑脸”,他激动地说:“我们全家都感觉与郑医有了一种说不出的情愫,每次路过医院,心里有一种非常亲切的感觉,感觉这里充满了安全感,感觉郑医是自己的另一个家。如今,郑医已经成为省内屈指可数的优势医院之一,为百姓做了一件又一件的实事、好事,我为郑医感到骄傲自豪。”

“我们要砥砺奋进,同心同德,全力推进JCI认证、等级评审,加快数字化医院建设步伐,以优异成绩向百年院庆献礼。”最后,周玉东向全院职工发出响亮而激动人心的号召。

“百年院庆期间,我院还将举办5·12护士节纪念晚会,举办学术交流月活动,评选医院形象大使,召开中国医院院长高层论坛等活动,以树立医院形象。”周玉东表示,医院将按照求真、求实、求效、求快的具体要求和隆重、热烈、简朴、务实的理念,以百年院庆为新的起点,奋力把一个个充满生机与活力、具有更强竞争力与影响力的郑州人民医院带入下一个辉煌百年,开创郑医百年辉煌历史的新篇章。



患者代表、专家代表和院方代表共同启动百日倒计时水晶球。

### 公益惠民唱响迎接院庆主旋律

2011年3月10日下午2时30分,滑县,三军仪仗队方队军旗手朱振华家里迎来了远道而来的郑州人民医院义诊小分队。

这是郑州人民医院“百年郑医百名专家河南行”公益爱心活动首站活动的一个场景。当日,该院副主任医师以上专家和博士组成的义诊团在滑县人民医院门诊大厅展开大型义诊,对各县市进行心脑血管病、妇科疾病培训,返乡创业者、为国功勋户、贫困家庭户家中送医送药。

为迎接郑医百年院庆,郑州人民医院开展了一系列大型公益活动,“百年郑医百名专家河南行”先后赴滑县、登封、通许、叶县、焦作等地,足迹遍布全省各地市,为当地群众送医送药并开展大型义诊活动,为当地百姓带来了实惠。今年,该项活动还将继续开展,奔赴平顶山汝州、驻马店

汝南等地,为更多的百姓带去福音。而在今年3月初,驻马店市上蔡县、正阳县,因一支爱心医疗队的到来陷入了沸腾。特别是患上四种“心病”儿童的家长,他们为一个喜讯的到来奔走相告。这是郑州人民医院组织的“千名先天性心脏病患儿救助”专家团队,深入偏远乡村筛查患儿的第一站。

据了解,在继免费筛查新疆先天性心脏病患儿活动后,2月底,郑州人民医院宣布启动免费救治千名先天性心脏病患儿活动,主要针对先天性房间隔缺损(单纯)、先天性室间隔缺损(单纯)、先天性动脉导管未闭(单纯)、先天性肺动脉瓣狭窄(单纯)等四类先天性心脏病患儿,省内0~14岁患有以上四类先天性心脏病的患儿在治疗范围内。郑州人民医院承诺实行免费手术,且术后3年内进行免费跟踪复查、免费建立健康档案。外地患儿,还报销车费。

2月29日,随着为开封通许县一

名1岁9个月的患儿乐乐成功施行手术,郑州人民医院为千名先天性心脏病患儿实施手术活动正式开启。目前,医院已经为100余名先天性心脏病患儿免费实施了手术。据了解,这项活动将贯穿全年。活动期间,医院将开通爱心直通车赴全省各地筛查先天性心脏病患儿。

### 丰富多彩主题塑造品牌内涵

在刚刚结束的郑开国际马拉松赛道上,由郑州人民医院千余名职工组成的庞大方阵格外引人注目。

他们由院长周玉东亲自带队,院领导班子全部参加,共1084名运动员。这其中,除医院职工外,还有40多个特殊的运动员。

这40多个特殊的运动员,身着白色运动衣、蓝色运动裤,精神抖擞。让人想不到的是,他们中的22名是在郑州人民医院做过肝移植手术的患者,另外20名是在郑州人民医院接受治疗的肿瘤患者。

不仅在日常的工作中注重与患者的沟通、交流、融合,而且在百年院庆活动中吸收患者、社会群众进入庆祝的团队,这成为郑州人民医院百年院庆活动的一个突出特点。

记者了解到,随后的100天内,郑州人民医院还将先后举办5·12护士节纪念晚会、学术交流月活动,评选十大功勋人物、十大杰出人物、十大明星人物,建设院史馆,评选医院形象大使,制作百年形象墙,发行百年系列丛书、纪念画册、邮票、纪念封,推出百年人物志专栏,召开2012年中国

医院院长高峰论坛等活动,以丰富多彩、内外并重的形式迎接百年院庆这一神圣时刻的到来。

“100天对于医院百年光辉的发展历程只是弹指一挥间,但这100天意义非凡。这不仅是院庆倒计时的100天,也是医院各项重点工作强力推进的100天,更是向全社会展示郑医良好形象的100天。”周玉东说,医院将精心策划,精心组织,精心运作,抓重点、克难点、推亮点,把百年院庆办成一个回顾历史、凝聚人心、展示成就、树立形象的高质量、高效率、高品质的盛会。

历经百年锤炼,郑州人民医院已发展成为一所集医疗、教学、科研、预防、保健、急救为一体的现代化大型综合医院。如今拥有设置床位2300张,拥有职工2700余人,其中教授、副教授、硕士生导师、博士、硕士共计712人,高级职称专家380余人,年门诊量百万人次,年住院病人6万余人次。同时还拥有1个省级院士专家工作站,1个省级博士后研发基地,11个省市级重点实验室,6个省市级临床研究中心,2个省市级重点实验室,是我省唯一一家同时拥有肝、肾、心、肺移植资质的医院。

见证百年辉煌,分享百年荣光,传承百年郑医精神。经过百年拼搏的郑医人,如今已经站在了全新的起点上。可以想象,随着百年院庆那一个激动人心时刻的到来,郑州人民医院这个由意大利传教士贾谊堂在1912年创办的郑县“天主堂”医院发展而来,数次更名、几经变迁的百年老院,将距离那一个成为中部地区名院的梦想越来越近!



市卫生局局长、郑州人民医院院长周玉东介绍郑州人民医院发展历程。